国网闽清县供电公司:

# 服务地方经济发展

强"战略,紧盯新旧动能转换期,在建筑、陶瓷、钟 表、食品、机械制造六大产业集群等方向狠下功 夫。国网闽清县供电公司紧扣县委县政府工作部 署,认真践行人民电业为人民的企业宗旨,实现政 府重点工程全流程跟踪,全面优化配电标准网架建 设,积极提升县域营商环境,有效助推闽清的经济 发展浪潮。

#### 迎难而上勇突破 稳扎稳打保进度

6月27日,我县110千伏上莲风电送出工程项 目提前竣工。在不到半年的时间内,市县公司携手 地方政府,砥砺奋进,埋头苦干解难题,完成从征地 到17.28公里深山线路全线贯通的攻坚历程。

110千伏上莲风电送出工程是省公司响应国家 及时吸纳新能源号召的重要项目,作为110千伏池 园变电站的重要电源点,工程的顺利竣工也将为该 地区提供充足、可靠的供电能力,并能为当地赢得 显著的经济效益和社会效益。

该项目全线共51基新立铁塔,其中超过三分 之一为转角耐张塔,几乎全部落在山林坡地,多数 生活方式,乡镇与乡镇形成"10分钟生活圈",对闽

难度的外部环境,国网闽清县供电公司充分发挥属 地化协调优势,积极对接县政府及乡镇机关,发挥 "政企协作"的优点,将青赔工作落实为政府月度重 点工作,为工程顺利开展奠定了坚实的基础

入春以来,正是项目进展最紧迫的阶段,连绵 不断的降雨给工程构筑了一道道"天险",湿滑的山 路使得沙石料、水泥、塔材等物资运输连连受阻。 为了保质保量完成任务,该公司根据线路长的特 点,合理布局规划,依托"现场风险管控平台",充分 运用视频、录像等技术手段,在确保现场作业安全 可控的前提,不断攻坚克难。

#### 优质服务落实落细 配网改造保质保量

7月22日,在位于金沙镇沃头村至前坑村段的 公路建设现场,国网闽清县供电公司工作人员正于 县交建公司负责人协商35千伏普金线的铁塔迁改 工程,为省道308(横五线)的最后阶段展开冲刺。

省道308(横五线)全长33.5公里,由梅溪新城 与西南最边远的省璜乡镇形成了半小时交通圈的 发展,助力基础设施建设,确保横五线的按期顺利 投运,国网闽清县供电公司积极配合相关部门,做 好配套供电设施服务及电力线路迁移。

该公司不断推动县政府简化掘路行政审批手 续,强化"客户经理"平台应用,合理使用"办电前期 服务流程",精简客户办电提资,提供预约上门勘察 等服务。实现客户临柜办理时间压缩30%,完善业 扩配套工程的资金计划、物资供应等快速响应机 制,高、低压客户接电时长分别压减至28.05天和 2.55天,为县重点建设项目提供了坚实的基础。

自横五线闽清渡口段正式动建至今,国网闽清 县供电公司累计配合县政府新建线路115公里,组 立杆塔236基,新装真空开关35台,新设变压器19 台。通过组建不同专业党员突击队和青年突击队, 在道路迁改工程中充分发挥党员先锋模范作用,结 合建设工期大力开展配电标准化网架建设及线路 负面清单整治,新建10千伏出线11条、标准台区33 个,实现线路故障同比下降54.61%,配变故障停运 率同比下降65.3%,高发故障线路数同比下降 (唐宇航) 63.1%

#### 县市场监管局:

### 全力规范豆制品行业

本报讯 为进一步提高辖区 豆制品质量安全,今年5月份以 来,县市场监管局全力抓实豆制 品专项整治工作。截至目前,共 出动执法人员85人次,检查豆制 品生产经营单位135家次,当场处 按规范取证,另外5家豆制品小作 坊正在改造中,关停1家,整治期 间,豆制品小作坊取证数位居全 市第一。同时,豆制品经营单位 索证索票、进货查验、一品一码可 追溯管理等主体责任也得到进一

会上强调相关人员提高认识、加 强领导、依法处置违法违规行为。

5月6日,县市场监管局召集 部分豆制品经营者、小作坊业主 开展约谈,从规范取证、索证索 票、可追溯等方面进行约谈,进一

步提高了豆制品生产经营者法律 意识,主体责任落实意识。

一是现场指导小作坊场地改 造:二是加强对小作坊业主取证 申报材料收集整理:三是主动作 为,联系检测机构,并提供场所方 罚4家次,已有7家豆制品小作坊 便统一收样:四是加强沟通协调, 降低检测费用,共帮扶7家,减轻 小作坊业主负担0.3万元。

以豆制品生产企业、小作坊、 农贸市场、大型超市、学校食堂、 集体用餐配送单位等为检查重 点,重点检查生产卫生、进货查验 是否符合要求,是否存在超范围 制定豆制品整治方案,组织 使用、滥用添加剂等问题。检查 召开部署会,传达整治工作精神, 中,发现存在索证索票不全、未按 要求开展可追溯管理工作等问 题,当场处罚4家次,整治期间共 督促指导12家小作坊改造申请。 检查中暂未发现使用非食用物 质、超范围、滥用食品添加剂等问 (市场监督局)

#### 赡养老人引纠纷 多元调解齐助力 白樟司法所成功调解-

本报讯 7月29日,80岁的 吴大妈到白樟法庭哭诉她儿子林 某有赡养能力却拒绝给她生活 费,导致她现在生活困难无以为 某将对吴大妈的不满说出口,诉 继。法庭当即联系了闽清县司法 诸于口的委屈再慢慢化解。听完 局白樟司法所,询问能否通过调 林某的讲述,调解员开始劝解林

即指派两名经验丰富的调解员, 上来说,你有法律义务赡养吴大 先是联系了吴大妈所在村居的村 妈,这是你应尽的责任;从你个人 长,调查了解纠纷具体情况:吴大 出发,你说吴大妈偏心,但也该反 妈有三个孩子,林某还有两个亲 思自己为妈妈,为姐姐,为家人是 姐姐,因林某觉得吴大妈日常偏 不是也做的太少,从现在起,还有 心他两个姐姐,所以不愿承担吴 机会弥补家庭的裂缝。林某似有 大妈的赡养责任。且当调解员想 触动,在吴大妈的泪水及调解员 要将林某叫至司法所进行调解 的劝说下,答应了担负起赡养吴 时,林某拒绝到场。村长也电话 大妈的责任。 联系了林某,林某表示心有积怨, 不愿意参加调解。调解陷入僵 局。调解员当机立断,联系白樟 派出所民警,白樟派出所同意配

合传唤当事人,于7月30日,调解 员至林某家中进行调解。调解员 认为"心病仍需心药医",先让林 某:从人情上来说,"百善孝为 白樟司法所知道这起纠纷后 先",赡养老人天经地义;从法律

林某表示愿意担负起赡养吴 大妈的责任,每月按时给生活费。 (司法局)

#### 我县城区桥梁立体绿化

步伐,提高城市生态质量,进一步美化城 市立体空间,增绿提质,今年我县实施城 区重要桥梁立体绿化景观工程。主要建 设内容有:在新洋桃大桥、天行大桥、学 林天桥、实验小学人行天桥、西洋中桥等 桥梁外侧安装花箱、装填高配轻质营养 基质,种植约4000株三角梅,并安装自

段)高架桥、一中人行天桥、实验小学人 行天桥等近80个桥墩下方砌建花池、种 植约1150株爬山虎。桥梁立体绿化景 观工程于今年6月初进场施工,通过相 关单位的共同努力,目前我县2019城区 重要桥梁立体绿化景观工程已全面完工 并通过竣工验收。 (县住建局)



#### 民乐队举办建军92周年演出

本报讯 7月31日上午,县乃裳广 场歌声嘹亮,热闹非凡,吸引了在广场休 闲活动的广大群众前来围观县老年大学 民乐队在这里举办的庆祝"中国人民解 放军建军92周年"文艺演出。

在民族器乐的伴奏下,民乐队的歌 手们为大家演唱了经典红歌、老歌和军 营歌曲,歌颂了人民军队在党的领导下 所取得的不朽功勋,展现了战争时期的

这次的演出活动,由过去的舞台表 演、群众观看的模式,改由演员和观众互 动的方式,让观众们也能参与其中,使活 动气氛更为热烈,取得更好的效果。

演出结束后,观众都给予很好的评 价,并且热切希望今后能经常看到如此 (许南溪)

### 清华学子桔林行

振兴福建闽清支队来到桔林乡后洋村调 研乡村教育资源状况。参加此次活动的 还有桔林乡有关领导、后洋村村主干、桔 走进汤兜村感受天然的大明谷温泉。通 林学校和后洋小学师生代表。

当天下午,双方在后洋小学召开了 乡村教育调研座谈会。桔林乡领导对清

紧接着,清华大学乡村振兴支队参 观了后洋村茶界泰斗张天福的故居,并 过实地调研,清华学子们充分感受到了 桔林乡党委政府提出的一幅画、一条线、

一湾水、一杯茶——"四个一"建设生态 华大学乡村振兴支队的到来表示欢迎, 桔林、绿色桔林、清新桔林的发展思路, 并介绍了本乡教育现状。清华学子还和 和"以文促旅、以旅彰文"推动文旅深度 师生代表们进行了深入访谈,了解同学 融合的发展战略。(桔林乡党委、政府)

### 梅溪新城公交总站正式启用

溪新城公交总站举行了简朴而庄重的办 公大楼启用揭牌仪式,标志着我县公交 公司梅溪新城公交总站正式启用。

梅溪新城公交总站位于闽清县梅溪 新城 G70 福银高速出口(闽清梅溪互通 小车停车位23个,非机动车位146个,该 总站基础设施有办公大楼、维保车间、充

本报讯 7月31日,县公交公司在梅 电桩、自动洗车机和停车场等,能够较好 地满足我县公交车辆的始发、停放、维 保、能源补给和车辆清洁等生产需求。

梅溪新城公交总站的正式启用极大 地改善了我县公共交通的基础设施条 件,缓解了旧公交总站的功能发挥压力, 口)旁,占地总面积11168平方米,总建筑 部分线路的延伸优化进一步方便了群众 面积6380.12平方米,公交停车位59个,的出行,促进了新旧城之间的经济、文化 交流。 (县交诵局)



#### 市场监管局三举措落实反不正当竞争行政执法

本报讯 闽清县市场监督管理局通 过三个举措来落实反不正当竞争行政执 法,取得了一定成效。

一是加大监督检查力度。将社会广 泛关注的市场混淆、商业贿赂、虚假宣传 等不正当竞争行为作为监管重点,聚焦 农村市场、城乡结合部、"大集"等地区的 日用品、百货用品、酒类商品等。二是加 大惩治查处力度。结合我县实际,集中

执法力量对关系企业和群众切身利益的 领域实施精准打击、重点突破。2019年 以来立案查处不正当竞争案件5起,罚没 款14.4万元。三是加强法律宣贯力度。 开展"贯彻新《反不正当竞争法》,维护市 场竞争秩序"为主题的宣传活动,现场发 放宣传材料500多份,提醒消费者提高警 惕意识,督促经营者懂法守法、诚信经 (市场监管局)

#### 编印《壮丽70年 闽清侨乡展新貌》图册

本报讯 为庆祝中华人民共和国成 梦为主线,拓展海外联谊,弘扬中国文 立70周年,弘扬中华文化,开展对外文化 交流,闽清县侨联与闽清县摄影家协会 收集整理近年来闽清摄影爱好者所摄的 闽清侨乡新貌图片80多幅,编印《壮丽70 年闽清侨乡展新貌》图册。图册分为经 济实力、城乡面貌、基础设施、旅游开发、 乡村振兴、社会事业、人民生活、民俗乡 愁等八个部分,来展现闽清侨乡崭新风 貌,反映海内外闽清人为家乡建设作出 的突出贡献,向国庆70周年献礼。

今年以来,闽清县积极开展对外文 化交流,以凝聚侨心侨力同圆共享中国

化。春节期间闽清县委县政府向海内外 侨胞发表《新春贺词》;5月组织闽清二中 师生参加世界华人作文大赛,推选参赛 作文18篇;6月组织县映山红艺术团赴马 来西亚开展文化演出活动,组织闽清摄 影家协会会员参加华人华侨摄影大赛, 共推选45幅摄影作品参赛;7月,组织制 作《肝胆春秋吴孟超》短视频。通过开展 系列活动,增进与侨胞的友谊,加强对闽 清的宣传,团结带领广大归侨侨眷和海 外侨胞为建设新闽清贡献力量。

(县侨联)

### 举办首届工艺品职工技能竞赛

本报讯 7月29日,县总工会、梅溪镇 定时间内完成比赛任务,经评委质量评 福工艺品有限公司第一届岗位技能竞

本次竞赛历时3天,自7月29日始至 目择优选取10名职工进行比赛,参赛职 存在不符合质量要求的,直接淘汰;在规 业工人队伍。

工会联合会在闽清聚福工艺品有限公司 定符合要求的,按完成任务用时从短到 举办首届工艺品职工技能竞赛暨闽清聚 长评出成绩。6个比赛项目分别评出一、 二、三等奖各1名。

举办职工技能竞赛是贯彻落实中 央、省市县推进新时代产业工人队伍建 31日止,以闽清聚福工艺品有限公司在 设改革工作部署要求的重要举措。县总 职职工为参赛对象。共设搪瓷贴花、扒 工会举办本次技能竞赛,为我县工艺品 底、点焊、手砂、贴纸、搪瓷包装等6个比 职工搭建竞技平台,进一步促进工艺品 赛项目,每天开展2项比赛。每个比赛项 职工钻研技术,掌握技能,打造与新时代 新闽清建设相适应的有理想守信念、懂 工在规定时间内未完成比赛任务或产品 技术会创新、敢担当讲奉献的工艺品产 (县总工会)

## 更 IF

2019年7月26日的《梅城报》第四版中的 其他乡镇的征地区片综合地价为:耕地每公顷 《闽清县自然资源和规划局征地补偿安置方案 53.625万元(折合每亩3.575万元,系数1.0),园 公告》中第二点第一段的土地补偿标准有误,现 地和经济林地每公顷32.175万元(折合每亩 更正为:我县征收土地实行区片综合地价,区片 2.145万元,系数0.6),其他农用地、建设用地、未 综合地价包括土地补偿费和安置补助费,不包 利用地每公顷12.87万元(每亩0.858万元,系数 括地上附着物、青苗补偿费。其中梅城镇(城关 0.24)。特此声明。 村、大路村)的征地区片综合地价:所有地类统 一为每公顷53.625万元(折合每亩3.575万元),

闽清县自然资源和规划局 2019年8月2日

#### 闽清县"两违"综合治理专项行动领导小组办公室 公布2019年第十七批10处违法建筑

闽清县"治违办"公布今年第十七批共 10 处限期拆除的违法建筑名单(详见下 表),面积2765.00平方米。这些违法建筑责 令改正期限已满,执法部门要求当事人在 名单公布之日起七日内自行拆除,逾期未 拆除的,执法部门近日将依法予以强制拆

> 闽清县"两违"综合整治公布 8月份拆除名单 (第17批)

| 序号 | 违法主体 | 违建地址    | 建筑面积(m²) |
|----|------|---------|----------|
| 1  | 池XX  | 三溪乡溪源村  | 100.00   |
| 2  | Ξxx  | 三溪乡佳垄里村 | 1800.00  |
| 3  | 刘XX  | 三溪乡溪源村  | 150.00   |
| 4  | 池XX  | 三溪乡溪源村  | 600.00   |
| 5  | 林XX  | 上莲乡大墘村  | 10.00    |
| 6  | 林XX  | 上莲乡顶洋村  | 5.00     |
| 7  | 林XX  | 上莲乡顶洋村  | 15.00    |
| 8  | 林XX  | 上莲乡顶洋村  | 15.00    |
| 9  | 肖XX  | 上莲乡溪坪村  | 40.00    |
| 10 | 黄XX  | 上莲乡溪坪村  | 30.00    |

# 国网闽清县供电公司计划停电通知

(2019年8月12日-8月18日)

|    | 序号 | 停电日期                    | 计划停电时间     | 停电原因   | 停电范围   |
|----|----|-------------------------|------------|--------|--|
|    | 1  | 2019-7-22至<br>2019-8-23 | 6:00-22:00 | 变电施工   | 无  |
|    | 2  | 2019-7-22至<br>2019-8-23 | 7:00-18:00 | 变电施工   | 无  |
|    | 3  | 2019-7-26至<br>2019-9-27 | 6:00-22:00 | 变电施工   | 无  |
|    | 4  | 8/12                    | 6:00-16:00 | 配改     | 新壶1#、二中、新壶3#、塘坂4#、仙下1#   |
|    | 5  | 8/13                    | 5:00-15:00 | 配改业扩配改 | 安仁溪村1#、安仁溪村2#、安仁溪村3#、安仁溪村4#、小神龙表业厂、大箬村1#、大箬村2#、大箬村3#、大箬村4#、大箬中桥箱变、大箬火车站、站前广场变、北站路灯变、充电桩1#箱变、充电桩2#箱变、北站公交公司(专)大箬村1#、大箬村2#、大箬村3#、大箬村4#、大箬中桥箱变、大箬火车站、站前广场变、北站路灯变、充电桩1#箱变、充电桩2#箱变、北站公交公司(专)大箬村1#、大箬村2#、大箬村3#、大箬村4#、大箬火车站、站前广场变、北站路 |
|    | 6  | 8/14                    | 6:00-16:00 | 配改     | 灯变、北站公交公司(专)<br>车乾6#、溪西2#、坂东中心幼儿园、湖头6#、湖头1#、湖头4#、湖头2#、湖头3#   |
| ╽┟ | 7  | 8/15                    | 5:30-15:30 | 配改     | 良寨1#、良寨2#、际峰、玉水、玉水电站   |
|    | 8  | 8/16                    | 6:00-16:00 | 市政     | 机械设备厂、李坂1#、李坂2#、中建海峡(李坂)   |
|    | 9  | 8/16                    | 6:00-16:00 | 配改     | 南海厂、双兴厂、可梅1#、可梅2#、攸太1#、攸太2#、攸太3#、攸太4#、攸太5#、<br>攸太6#、梅坂1#、梅坂2#、梅坂3#、梅坂5#、梅坂6#、攸太电站、攸太经济合作<br>社、云福公司、白金路灯1#变、天源制釉厂、福建元泉机械有限公司、新妙盛置<br>业有限公司  |

备注:具体停电信息请拨95598查询。